

激活人才“第一资源”

海州“三招”下好人才发展“妙手棋”

本报讯(记者 张晨晨 通讯员 邵沛源 王宇)“去年企业注册以来,海州区委组织部、区科技局等部门在人才申报、政策支持、高层次人才认定等方面的周到服务,帮助我们申请到了‘红韵海州英才计划’50万元资助,这让我实实在在享受到人才新政的红利,更感受到主城区人才发展环境的优越,增强了我们在海州的投资信心。”王伊蕾是一位博士,也是智儒汇新科技有限公司的创办人。近年来,海州区秉持“智汇成海州到爱才”工作理念,坚持系统谋划,完善人才工作机制,优化人才培养模式,以最大诚意、最好资源、最优服务广聚英才,努力建设具有海州特色的人才发展现代化先行区。

“一揽子”政策体系强活力。“来海州工作三年内,我享受了生活补贴10.8万元和购房券20万元,还获批了省、市、区三级‘双创计划’共计95万

元资金资助,深切感受到了连云港市和海州区对我们的关心关爱。”正大天晴药业集团股份有限公司主任助理刘国峰感慨道。一直以来,海州区持续以创建省级青年发展型城市、建设首位度中心城区人才高地为契机,强化顶层设计,出台《关于推进新时代人才强区建设的意见》《红韵海州人才新政十条》《海州区高技术技能人才政府津贴实施细则》等“一揽子”政策,构建了全方位人才支持体系。数据显示,去年以来,海州区新引进博士、高级职称等人才数量实现翻倍,省“双创”人才、“科技副总”引进数量创历史新高;建立人才投入常态化增长机制,致力三年内人才发展专项资金达到一般公共预算收入的1%,以政策比较优势赢得人才发展优势。

“一揽子”工作体系强资源。“海州区根据项目属性邀请行业专家,帮助我们找准项目申报的重点和方向,解

决了企业申报难题。”连云港腾越电子科技有限公司办公室负责人感慨道。为推进惠企政策落地见效,海州区开通了“惠才强企”直通车,实施“百名干部进百企、专班专员促发展”行动,挂钩联系185家重点企业,优化9家市级强优企业海州服务专班,配备人才秘书,及时解决急难愁盼。此举也助力整个海州区实现了人才工作机制的不断完善,形成“人才办牵头抓总、部门协同共进、区级带动镇街园区”的“大人才”工作格局。与此同时,海州区还申报立项年度人才工作“书记项目”36个,实施“书记一项目、一部门一品牌”工程,压实了“一把手”抓“第一资源”责任。

“一张网”融合体系强链条。“去年,我有幸成为首批入住海州区世纪凤凰城人才公寓的成员之一,如今区里还给了诸多实质奖励,让我能安心工作。”来自上海交大的尹亚领博士,

目前担任日出东方研究院副院长、空气能产业公司总工程师,在他的引领带动下,投资2亿元的日出东方热泵零碳实验楼近日正式封顶,他也以优异表现获得100万的现金奖励。据海州区委组织部相关负责人介绍,海州区坚持招商引资和招才引智联动实施,设立五大区域人才联络站,选派干部驻点“双招双引”,推动项目和人才打包引进;同时深入实施“百企千才”计划,鼓励企业靶向引育高精尖缺人才,对正大天晴等重点企业开展“一企一策”服务,在区“双创”人选比例、人才子女入学等方面提供定制保障。机制活则人才兴,海州正把人才优势转化为创新优势、发展优势,为发展新质生产力“提质增能”。目前,力磁医疗获评全市首家省级潜在独角兽企业,联瑞新材料等7家企业获评国家专精特新“小巨人”企业,占比达全市53.8%。



本报讯(记者 李江 通讯员 孙杰)近期,市自然资源和规划局开发区分局为天明智慧科技有限公司与宏大泵业有限公司办理了工业厂房“带押过户”,既节约了企业的办事成本,缩短了环节流程,又规避了交易风险。为持续优化营商环境,今年以来,该分局围绕企业各阶段对不动产的不同需求,基于“交地即发证”、工业用地首次登记“零材料”提交办理、“竣工即发证”、工业厂房“带押过户”等服务的演进式发展,全面推进完备的涉企不动产登记集成服务,聚力于打造前置办、极简办、集成办新模式,助力企业快速发展。

数据统计显示,自去年全面实行项目用地“交地即发证”服务以来,市自然资源和规划局开发区分局共为13家企业提供“零材料”“交地即发证”服务;为10栋地上建筑物提供“竣工即发证”服务,领证时间提前了约20天,申请材料压缩约70%。

在政策支撑方面,该分局提请市开发区管委会制定出台了《连云港经济技术开发区工业项目“竣工即发证”改革实施方案(试行)》,明确了辖区内企业取得竣工手续的同时发放不动产权证书,实现竣工发证立等可取,持续为项目提供全流程跟进、全周期护航、全方位服务。在项目前置地籍调查、现场实测等方面,该分局提供事前咨询、梳理材料、填写申请、递交审核、领取证书等全流程“管家式”服务。在确定用地单位后,定期跟踪项目的进度,为企业提供办证前期指导工作。横向加强与住建、审批等部门协作,纵向与测绘单位加强联动,实现竣工验收备案、不动产地籍调查和预审等事项并联办理,内部材料部门共享。借助数据互联,该分局整合用地审批、土地供应、建设工程规划许可、竣工验收和不动产登记各阶段的信息,衔接上下游各环节成果,确保调查作业协同衔接、地籍成果共享沿用,降低企业成本,数据赋能企业全生命周期服务。

此外,为破解历史遗留问题对企业和项目的掣肘,该分局汇总梳理企业各类办证历史问题,根据成因分为历史遗留和政策要求两大类,按照并联审批、同步推进模式,积极与区住建、行政审批等部门协调沟通,同步推进房产实测、房屋安全鉴定、消防评估等环节审核,加快办证速度。截至目前,已为20余家企业化解因用地手续不完善、建设工程规划手续不齐全等问题导致的不动产“难登记”。

市开发区推进涉企不动产登记集成服务

第二届“月牙岛杯”星空篮球赛开赛

本报讯(记者 魏吉珂 通讯员 邵晓悦 徐欢)7月5日晚,第二届“月牙岛杯”星空篮球赛在月牙岛火热开赛。本次比赛由海州区文体旅局、江苏瀛洲发展集团有限公司联合主办,旨在推动体育运动的普及与发展,活跃和丰富市民的文体生活,助推篮球运动及全民科学健身繁荣发展。

开幕式在庄严的国歌声中拉开帷幕,现场气氛热烈,人潮涌动。8支参赛队伍代表依次入场,他们精神抖擞,气势如虹。

开幕式过后,比赛正式打响。随着裁判员一声哨响,篮球场上双方球员腾空跃起,迅速进入“战斗状态”。突破抢断、运球过人、精准远投……比赛双方你攻我守,不时

上演绝妙配合,比分交替上升,气氛不断升温,掌声欢呼声此起彼伏,精彩瞬间争相上演。队员们奋力拼搏,尽情享受比赛的乐趣,展现了出色的球技和默契的团队合作。观众席上,亲友团们挥舞着手中的旗帜和标语,为自己支持的队伍加油助威。

根据赛程安排,本届篮球赛将历时8天16场比赛,最后决出冠亚军季军。

以“篮”会友,以“球”竞技。星空篮球赛的举办既是对国家体育总局“将赛事办到基层、办到群众身边”号召的响应,也为广大篮球爱好者提供了健身、交流的平台,满足了市民朋友对多元化体育的需求,向社会各界展现了我市体育人积极向上、永不服输的风貌。

“山海连云”系列图书正式推出

本报讯(记者 张灿)在第十四届江苏书展及连云港第五届书展同步开展之际,昨日上午,“山海连云”系列图书首发式在市图书馆举办。该系列图书由市委宣传部联合市教育局、市文广旅局和连云港报业传媒集团,在搜集整合海量资料的基础上,用时一年精心编纂而成,包括《山海风物——四时之美 遇见港城 走进二十四节气》《山海藏珍——如果连云港的文物会说话》《山海遗韵——跟着悟空逛非遗》。

“本书的推出旨在更好关注青少年群体成长,推动中华优秀传统文化特别是地方特色文化的传承和发展。”主办方相关负责人介绍,该系列图书融合了我市乡土文化元素,以二十四节气、本地景点遗迹、历史文物和非遗技艺为主要内容。首发式上,图书

编著者们向观众进行了图书推介,《苍梧晚报》小记者倾情朗诵校本选段,市图书馆、学校、文昌社区、市民、小记者代表接受系列图书捐赠。

值得一提的是,该系列图书还将作为校本教材走进学校、社区,成为青少年群体了解本土文化的重要工具。图书内容注重生动性和参与感,“悟空”形象出现在图书各个角落,观察日记和实践活动等部分鼓励读者进行实操,激励学生们主动学习。

地方文化的传承与校本图书的编写对弘扬中华文明、传承乡土文化、厚植爱国情怀有着至关重要的现实意义。据悉,该系列图书的发布将使广大港城学生了解家乡、认识家乡,增强“生在家乡、长在家乡”的自豪感以及未来报效家乡、建设家乡的责任感和使命感。



近日,赣榆区塔山镇一家企业员工在生产出口欧美市场的礼品玩具。进入7月份以来,赣榆区近百家玩具企业订单量猛增,当地玩具企业提前进入产销旺季。玩具产业是赣榆的特色产业,产品外销到欧美等60多个国家和地区。

记者 樊晓妹
通讯员 司徒 柏凯楠 摄影报道

保供水,他们全天候备勤

□ 朱迅 吴长宁

“在盐河路和大庆路交叉口南中间位置发现一处管道破裂,请维修班派人立马前去维修。”日前的一个晚上,市自来水公司新海管线下班副班长滕罡在接到巡线人员发来的信息后,第一时间叫上值班人员丁维鹏一同赶往现场。这已经是他们当天接到的第4起因道路施工引发的管道损坏事故。

3月份以来,我市道路建设、老旧小区改造施工量不断增加,因施工不慎挖坏供水管道时有发生,维修班组成员随时待命。市自来水公司新海管线下班主要负责海州区、市开发区、猴嘴片区、南云台片区的供水管网及附

属设施的抢修、维护以及供水用户的拆装表等业务。

滕罡和丁维鹏带着发电机、水泵、洋镐、铁锹、电锤等工具,迅速赶到现场。只见污水在施工基坑中肆意流淌,现场狼藉一片,周边10余家饭店的老板焦头烂额,难为无“水”之炊。滕罡定睛一看,根据以往维修经验火速关闭相应供水阀门止水,之后探入基坑,对损坏的管道进行更换检修。

作业基坑空间较窄,开展作业需要弯腰俯身。“晚上的温度还不是很高,中午在常乐新村小区作业时,拿着工具都烫手,衣服不一会儿就浸湿粘在身上,热得不行。”滕罡告诉笔者,如遇大型抢修,通宵作业也要干。因为作

业地点大多靠近绿化草丛,蚊虫较多,长时间维持同一姿势,抢修人员一场抢修后身上就会多不少蚊子包。

晚上10时36分,管道维修完成,街道也恢复了宁静。丁维鹏活动下身,把维修好的照片发到工作群后,收拾工具,就马不停蹄奔赴下一个现场。“我们维修西班一共有7人,今天一天就接到了4个维修任务,所以我们动作必须要快,尽量减少对商户及居民用水的影响。”滕罡说。

“足蒸暑土气,背灼炎天光”是自来水公司一线工人们的真实写照。6月以来,居民日均用水量持续攀升,供水抢修进入高峰

期。新海管线下班相关负责人表示,除了维修西班,还有维修东班、客服维修班、外勤巡线班、阀门班等9个班组执行24小时备勤值班制度,只要接到抢修电话,无论白天还是黑夜,都会立即开启抢修作业。

盐河路、大庆路片区的自来水畅通无阻,滕罡和丁维鹏的身影消失在沉沉夜幕中……同他们一样的一线供水人,全天候备勤,24小时待命,战高温保供水,坚守着我市安全优质供水“主阵地”。



要求全力开展抢险救援工作 切实保护好人民群众生命财产安全

(上接一版)习近平强调,我国全面进入主汛期以来,一些地方降雨量大、持续时间长,防汛形势严峻,特别是堤坝受水侵蚀时间过长容易出现管涌等险情,存在较大风险隐患。相关地方党委政府和有关部门要迅速行动起来,组

织力量开展防汛救灾抢险工作,加强巡查检查,及时发现并第一时间处置险情,确保防汛安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示,要全力做好抢险处置工作,控制险情发展,妥善安置受灾

群众,同时加强库坝堤防巡查防守,排查各类安全隐患,切实保障人民群众生命财产安全。国家防总要加强预报预警和会商研判,指导督促各地各部门毫不松懈做好防汛抢险救灾各项工作,全力确保安全度汛。

根据习近平指示和李强要求,国家防总、水利部、应急管理部已派出工作组赶赴现场指导。湖南省、岳阳市党政负责同志正在现场指挥抢险救援。目前,有关工作正在进行中。

文明健康 绿色环保

讲文明树新风公益广告

营造和谐邻里 共建幸福社区